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Στέλνουμε άμεση αγωνιστική απάντηση στη Διοίκηση όλοι οι εργαζόμενοι στην Εθνική Τράπεζα για την
προκλητική της στάση στο θέμα της επικούρησης και όχι μόνο (κανονισμός εργασίας, στόχοι, ωράριο κλπ)

Στέλνουμε ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, που μέσω του Υφυπουργού Εργασίας κ. Πετρόπουλου
υποστηρίζει την πρόταση της ΕΤΕ

Συντονιζόμαστε με τους συνταξιούχους σε όλη την Ελλάδα με κοινές συνελεύσεις και συγκεντρώσεις

Η κίνησή μας κατέθεσε πρόταση τη Δευτέρα 19/3/2018 προς το ΔΣ του ΣΥΕΤΕ για απεργιακή κινητοποίηση
και επιτέλους εισακουστήκαμε για την κήρυξη
απεργίας!(http://protasiprooptikis.blogspot.gr/2018/03/223.html) Είχε προηγηθεί η ανακοίνωσή μας στις
10/3/2018 (http://protasiprooptikis.blogspot.gr/2018/03/blog-post.html),όπου ενημερώσαμε αναλυτικά για
τη στάση της Διοίκησης στο θέμα του ΛΕΠΕΤΕ, τι αποτέλεσμα έφερε ο «Διάλογος» και οι «Επιτροπές»
καθώς και τις προτάσεις μας για να νικήσουμε.

Μόνο με αγώνα, μαχητικές δράσεις, δυναμικές κινητοποιήσεις – όπως την Κυριακή 18/3 στη
συγκέντρωση-διαμαρτυρία στον ημιμαραθώνιο στο Σύνταγμα – μπορούμε να αναγκάσουμε τη Διοίκηση να
υποχωρήσει.Να κλιμακώσουμε τη δράση μας! Να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας, να μην επιτρέψουμε
να μας πουλήσουν ΔΗΣΥΕ-ΔΑΚΕ!

Καλούμε τους συναδέλφους σε κάθε νομό, τα νομαρχιακά παραρτήματα, τις ΕΑΚ, να οργανώσουν
απεργιακές συγκεντρώσεις στα κεντρικά καταστήματα κάθε νομού στις 11.00, με συμμετοχή και των
συναδέλφων συνταξιούχων.

Καλούμε τους συναδέλφους να μας ενημερώσουν σε περίπτωση που υπάρχει κρούσμα περιφερειακής
διεύθυνσης που θα ζητήσει «προσωπικό ασφαλείας», όπως έγινε στη Β. Ελλάδα σε προηγούμενη απεργία
και μετά ανακάλεσαν ότι οι συνάδελφοι προσήλθαν εθελοντικά. Δεν πάει κανένας για δουλειά, να
νεκρώσουν καταστήματα και διευθύνσεις.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους της Αθήνας να συμμετέχουν μαζικά στην απεργιακή συγκέντρωση στο
κεντρικό κατάστημα στην Πλ. Κοτζια στις 11.00 π.μ. και στην πορεία διαμαρτυρίας προς το Μέγαρο
Μαξίμου.

Να καταβληθούν τα οφειλόμενα 5 μηνών στους συναδέλφους συνταξιούχους.

Όχι στην ισοπέδωση όλων προς τα κάτω! Οχι σε επαγγελματικό ταμείο! Να καταβάλει η Τράπεζα τα
ελλείμματα στο ΛΕΠΕΤΕ.

Να ενταχθούν στο ΛΕΠΕΤΕ όλοι οι εργαζόμενοι στην Εθνική. Να καταργηθούν όλες οι ελαστικές
εργασιακές σχέσεις. Κανένας εργαζόμενος εκτός ταμείων.

Να προσληφθούν με δημόσιο διαγωνισμό νέοι συνάδελφοι, για να να αντιστραφεί ο αρνητικός συσχετισμός
εργαζόμενων-συνταξιούχων.
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Να αυξηθούν οι μισθοί μας! Να φύγουν “κουτάκια” και περικοπές! Να πληρώνονται όλες οι υπερωρίες! Όχι
σε μπόνους και έκτακτες αμοιβές, για να αυξηθούν οι εισφορές και να μη χάνεται ούτε 1 ευρώ από το
επικουρικό.

ΦΕΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΑ ΚΛΕΜΜΕΝΑ! ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!
ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΜΑΡΜΑΡΟ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ & ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ!


